СООБЩЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ТОВАРИЩЕСТВА СОБСТВЕННИКОВ НЕДВИЖИМОСТИ «БИЗНЕС ЦЕНТР ПАВЕЛЕЦКИЙ» АДМИНИСТРАТИВНОГО ЗДАНИИЯ, РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: г. Москва, Дубининская, 11/17 строение 3.


Сообщаем Вам, что по решению Правления Товарищества, будет проводиться внеочередное общее собрание членов Товарищества собственников недвижимости «Бизнес Центр Павелецкий» в Административном здании, расположенном по адресу: г. Москва, Дубининская, 11/17 строение 3 в очно-заочной форме.

Дата проведения общего собрания – очная часть состоится 10 августа 2022 года.
Время проведения общего собрания – 18:00.
Место проведения: г. Москва. ул. Дубининская, д. 11/17, стр. 3 пом. 15 


Регистрация на собрание будет проводиться с 17:30-18:00, в случае отсутствия кворума к 18:15 переходим к заочной форме, которое состоится в период с 19:00 часов 10 августа 2022 года по 20:00 часов 22 августа 2022 года.

Просим всех членов товарищества принять участие в проводимом общем собрании членов ТСН «Бизнес Центр Павелецкий».

[bookmark: bookmark1]Повестка дня общего собрания:

1. Выбор председателя общего собрания членов ТСН «Бизнес Центр Павелецкий» (с полномочиями счетной комиссии). 

2. Выбор секретаря общего собрания членов ТСН «Бизнес Центр Павелецкий» (с полномочиями счетной комиссии). 

3. Утвердить в новой редакции Устав Товарищества собственников недвижимости «Бизнес Центр Павелецкий» (новая редакция Устава размещена на для ознакомления на сайте www.bcpav.ru в разделе Уставные документы)

Дополнительно уведомляем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании, то Вы может выдать доверенность представителю, оформленную в соответствии с требованиями ст. 48 ЖК РФ, п. 3- 4 статьи 185 ГК РФ.
 Просим всех членов Товарищества (законных представителей) принять участие в общем собрании членов ТСН «БЦ Павелецкий». При себе иметь: документ удостоверяющий личность (паспорт), документ подтверждающий право собственности (пользования) нежилого помещения в Административном здании, доверенность (в случае участия представителя).


Председатель ТСН «Бизнес Центр Павелецкий» -  Желтышев С.И. 
29.07.2022 г.                                    
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